

Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС» https://kammeteo.ru/ 8(4152)29-83-99

E-mail: trud@kammeteo.ru

Открытие мемориальной доски героически погибшему при исполнении служебного воинского долга в зоне проведения специальной военной операции гвардии майору Донковцеву Роману Владимировичу в ФГБУ «Камчатское УГМС»

5 ноября 2025 года на морской гидрометеорологической станции 1 разряда Петропавловск Камчатский ФГБУ «Камчатское УГМС» торжественно открыта мемориальная доска памяти нашему коллеге, работнику ФГБУ «Камчатское УГМС», героически погибшему при исполнении служебного воинского долга в зоне проведения специальной военной операции гвардии майору Донковцеву Роману Владимировичу — начальнику МГ-1 Петропавловск Камчатский.



Право открыть мемориальную доску памяти предоставили супруге погибшего Донковцевой Татьяне Сергеевне и начальнику управления ФГБУ «Камчатское УГМС» – Поляковой Вере Степановне.

На мероприятии присутствовали сослуживцы Романа Владимировича Донковцева, которые рассказали о своем командире как о человеке-герое, который никогда не прятался за спины бойцов, а всегда находился в гуще событий.



Роман Владимирович, профессиональный военнослужащий, с первых дней специальной военной операции (СВО) принял активное участие в боевых действиях, осознавая свою моральную и профессиональную ответственность. 5 ноября 2023 года он погиб, выполняя свой воинский долг на передовой.

Роман Владимирович внес большой личный вклад в обеспечение функционирования станции: от установки сложного оборудования до проведения ремонтных работ – все это было выполнено с высоким уровнем профессионализма и

самоотверженности. Роман Владимирович обладал не только глубокими техническими знаниями, но и выдающимися личными качествами, позволяющими ему эффективно выполнять поставленные задачи в экстремальных условиях.



Начальник ФГБУ «Камчатское УГМС» и Вера Степановна Полякова, выражая глубокую признательность и уважение к памяти Романа Владимировича, отметила его исключительные профессиональные и моральные качества, а также способность трудиться на благо страны, проявляя при этом высочайший уровень самоотверженности и преданности своему делу.

Роман был не просто офицером, но и выдающимся представителем военной элиты, чьи профессиональные качества и моральные принципы служили эталоном для сослуживцев и подчиненных. Его приверженность долгу и готовность к самопожертвованию во имя защиты Родины стали примером истинного патриотизма и офицерской чести.

Его супруга, Татьяна Сергеевна Донковцева, выразила глубокую благодарность за то, что память о Романе будет увековечена на его последнем месте службы. Это свидетельствует о признании его выдающихся заслуг и вклада в дело национальной безопасности. Роман, как истинный офицер и человек дела, оставил достойный след, демонстрируя своим примером, что значит быть профессионалом и преданным защитником Отчизны.

ДОНКОВЦЕВ Роман Владимирович командир взвода, гвардии майор героически погиб 5 ноября 2023 года. Он получил ранение, несовместимое с жизнью, в результате взрыва кассетного снаряда. За проявленное мужество и героизм Роман Владимирович Донковцев награжден орденом Мужества посмертно, знаком отличия «За заслуги перед Донецкой Народной Республикой» III степени с мечами». Тяжелая, невосполнимая утрата для семьи, для родных и близких.



В рамках мероприятия, посвященного памяти гвардии майора Донковцева Романа Владимировича, была проведена торжественная церемония возложения цветов. Ключевым элементом данного события стала минута молчания, символизирующая глубокое уважение и признание, а также служащая данью памяти.

Роман Владимирович честно и беззаветно исполнил воинский долг, отдал жизнь, во имя безопасности нашей страны, за мирное и свободное будущее нашего народа. Он показал пример безмерного мужества, героизма, стойкости и самоотверженности, до самых последних минут сохраняя верность присяге. Он был храбрее любых слов о мужестве и настоящим офицером. Его очень уважали сослуживцы за смелость и отвагу.

Вечная слава герою и настоящему патриоту - Роману Владимировичу Донковцеву!









Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС»